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Zbierka Prikladov z ADSS2

7. Prenosové charakteristiky dvojbran [2], [3]

Zadanie

Majme nasledovn( dvojbranu
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Urcte admitannd maticu tejto dvojbrany pomocou VSTUPU nakrétko, pri€om vyuZzite koeficienty y,; @ y,, ziskané v predchadzajlicom priklade.

Riesenie

Skratujeme vstup
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Urtte prady I, a I,

Poznamka: Po tom, ako sme skratovali vstup, na rezistore 2R nie je zZiadne napitie a netecie tam ziadny prad.

Vidime, Ze plati I, =-I, a napétie na rezistore R = V,

Prid I, teda je:
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Admitanéna matica dvojbrany je:
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